

Протокол № 1

засідання Координаційної ради з питань утвердження української національної та громадянської ідентичності при Ніжинській районній державній адміністрації

Дата: 05.03.2024 року

Час: 10.00

Місце проведення: великий зал
Ніжинської РДА

Присутні: 16 чоловік: Ковтун Г.К., начальник Ніжинської РВА; Власенко А.Д., заступник голови Ніжинської РДА, члени координаційної ради .
Головував: Власенко Анатолій Дмитрович - заступник голови Ніжинської районної державної адміністрації.

Порядок денний:

- 1. Організаційно - правові аспекти діяльності Координаційної ради з питань утвердження української національної та громадянської ідентичності при Ніжинській районній державній адміністрації.**
(Доповідач - Власенко Анатолій Дмитрович, заступник голови Ніжинської районної державної адміністрації).
- 2. Про реалізацію в районі Закону України "Про основні засади державної політики у сфері утвердження української національної та громадянської ідентичності".**
(Доповідач - Власенко Анатолій Дмитрович, заступник голови Ніжинської районної державної адміністрації).
- 3. Війна. Виклики сьогодення і її наслідки.**
(Доповідач – Кононенко Олена Валеріївна, головний спеціаліст відділу взаємодії з органами місцевого самоврядування Ніжинської районної державної адміністрації).
- 4. Про роль громадськості у взаємодії з координаційними радами при Чернігівській обласній державній адміністрації, Ніжинській районній державній адміністрації, органами місцевого самоврядування.**
(Доповідач – Шкурко Микола Пантелійович, директор благодійного фонду «Ніжен», член Координаційної ради з питань утвердження української національної та громадянської ідентичності при Ніжинській районній державній адміністрації).
- 5. Про підняття духу українського козацтва серед населення в умовах сьогодення.**

(Доповідач – Ювко Володимир Васильович, керівник відокремленого підрозділу Міжнародної громадської організації «Українське козацтво» у Чернігівській області Чернігівський крайовий осередок українського козацтва, член Координаційної ради з питань утвердження української національної та громадянської ідентичності при Ніжинській районній державній адміністрації).

6. Про формування та затвердження плану роботи Координаційної ради з питань утвердження української національної та громадянської ідентичності при Ніжинській районній державній адміністрації.

(Доповідач – Полуда Валентина Василівна, заступник голови Координаційної ради з питань утвердження української національної та громадянської ідентичності при Ніжинській районній державній адміністрації, начальник відділу культури, освіти, сім'ї, молоді та спорту Ніжинської районної державної адміністрації).

Вступне слово.

СЛУХАЛИ:

Ковтуна Г.К., який привітав присутніх та відзначив актуальність створення та роботи координаційних рад в Україні. Що російська федерація щодень намагається знищити українців як народ та позбавити національної ідентичності, але саме ця унікальна ідентичність допомагає вистояти українським воїнам на передових рубежах та зміцнює прагнення перемогти. Побажав плідної співпраці молоді та ветеранам у вирішенні актуальних питань.

I. СЛУХАЛИ:

Власенка А.Д., який розповів про правові аспекти діяльності координаційної ради з питань утвердження української національної та громадянської ідентичності. Наголосив, що основним підґрунтям є Конституція України та інші законодавчі акти. Познайомив з планом проведення ради та зі складом Координаційної ради з питань утвердження української національної та громадянської ідентичності при Ніжинській районній державній адміністрації. Побажав, щоб робота ради сприяла формуванню оборонної свідомості, громадянської стійкості, соціальної активності та відповідальності в українців, патріотизму.

II. СЛУХАЛИ:

Власенка А.Д., який ознайомив із загальним положенням та основними завданнями роботи Координаційної ради з питань утвердження української національної та громадянської ідентичності при Ніжинській районній державній адміністрації відповідно до Закону України «Про основні засади державної політики у сфері утвердження української національної та громадянської ідентичності», постанови Кабінету Міністрів від 18 квітня 2023 року № 364 «Про затвердження типового положення про координаційну раду з питань утвердження української національної та громадянської ідентичності при Раді міністрів Автономної Республіки Крим, місцевому органі виконавчої влади, органі місцевого

самоврядування», Положення про Координаційну раду з питань утвердження української національної та громадянської ідентичності при Ніжинській районній державній адміністрації, затверджене начальником Ніжинської районної військової адміністрації від 13 жовтня 2023 року № 151, та інших законодавчих актів із зазначених питань.

III. СЛУХАЛИ:

Кононенко О.В., яка розповіла про роботу відділу взаємодії з органами місцевого самоврядування Ніжинської районної державної адміністрації, про співпрацю з органами місцевого самоврядування. Зазначила, що одним із основних завдань державної політики є поширення інформації про ветеранів війни, формування в суспільстві традиції вшанування пам'яті загиблих (померлих) ветеранів війни. Наголосила, що головна мета суспільства нашої держави – допомагати військовим Збройних сил України та іншим військовим формуванням, які боронять Україну від збройної агресії російської федерації.

IV. СЛУХАЛИ:

Шкурка М.П., який доповів про роль громадськості на території області у взаємодії з координаційними радами при Чернігівській обласній державній адміністрації, Ніжинській районній державній адміністрації, органами місцевого самоврядування. Наголосив, що закон України «Про основні засади державної політики у сфері утвердження української національної та громадянської ідентичності» визначає особливості формування та реалізації державної політики у сфері утвердження української національної та громадянської ідентичності. Розповів про Стратегію утвердження української національної та громадянської ідентичності на період до 2030 року та затвердження операційного плану заходів з її реалізації у 2023-2025 роках. Рекомендував внести доповнення до Типового положення, укласти договір про співпрацю у сфері утвердження ідентичності з Ніжинським державним університетом ім. Миколи Гоголя, увести до складу координаційної ради представників виконавчих органів місцевого самоврядування та розробити методичні рекомендації з викладом механізму впливу громадських інститутів та взаємодію координаційної ради з іншими координаційними радами.

V. СЛУХАЛИ:

Ювка В.В., який наголосив на актуальності підняття духу українського козацтва серед населення України в умовах сьогодення. Розповів про історію створення територіальної оборони на території держави Україна та про створених двох полків козаків у м. Ніжин. Рекомендував, щоб задля безпеки держави на прикордонних територіях були козацькі поселення. Вважає, що під час похоронної церемонії Захисників та Захисниць України необхідне посилення поваги до загиблих воїнів України на рівні держави.

Железка Р.А., який стосовно відродження козацьких осередків вважає, що козаки – це воїни. Козацькі організації повинні бути створені на рівні держави у складі військових Збройних сил України. В умовах війни завдання координаційних

рад і всього суспільства держави є патріотичне виховання молодого покоління в інтересах держави.

VI. СЛУХАЛИ:

Полуду В.В., яка доповіла про формування плану роботи Координаційної ради з питань утвердження української національної та громадянської ідентичності при Ніжинській районній державній адміністрації.

ВИРШИЛИ:


1. Інформацію взяти до відома та використання в роботі
2. Оновити склад координаційної ради з питань утвердження української національної та громадянської ідентичності при Ніжинській районній державній адміністрації.
3. Довести до відома головам територіальних громад про важливість створення координаційних рад з питань утвердження української національної та громадянської ідентичності у громадах району.
4. Зібрати пропозиції до плану роботи Координаційної ради з питань утвердження української національної та громадянської ідентичності при Ніжинській районній державній адміністрації на 2024- 2025 роки.
5. Провести позачергове засідання Координаційної ради з питань утвердження української національної та громадянської ідентичності при Ніжинській районній державній адміністрації з метою затвердження плану роботи Координаційної ради при Ніжинській районній державній адміністрації на 2024 – 2025 роки.

Голова Координаційної ради



Анатолій ВЛАСЕНКО

Секретар



Юлія ЗАЛОЗНА